

中国珠宝质量监督鉴定中心联合香港兆忠良翡翠珠宝集团于7月19日、20日(本周六、日)在周口市举办工厂价翡翠玉石直销惠

# 女人戴翡翠玉 越看越美丽

## 1/5 市场价买翡翠玉 让疯狂的石头停止疯狂

### 阅读提示

翡翠,素有“玉石之王”的美誉,堪称“疯狂的石头”。近年来,随着国内外对其需求的迅猛增长,导致价格以年均60%的速度上涨。缅甸第51届珠宝交易会在缅甸首都内比都圆满落幕。一位在缅甸参与交易的玉商传回消息:此次公盘原石约7500份,前去“抢货”的玉商多达7000余人。僧多粥少,预计翡翠玉市场又要迎来新一轮涨价周期。为帮助消费者赶在涨价前买到物美价廉的翡翠玉石,7月19日、20日两天,中国高端珠宝品牌公司——香港兆忠良翡翠珠宝集团,将在周口饭店2楼多功能厅(五一北路12号)推出“翡翠玉A货工厂价直销惠”活动。届时,现场展售的上万件厂家直销A货翡翠玉精品,均会以1/5市场价出售,让市民轻松实现翡翠玉梦,并且开设了超低价翡翠玉原石专柜,现场展出百十块含金量颇高的已开天窗的翡翠原石,让喜爱赌石的朋友以超低价、超低风险地购买。据了解,即日起,活动将开通400-6655-393免费咨询电话,为市民答疑解惑。资深专业翡翠玉石鉴定师,将亲临现场为市民免费鉴定。

### 呼声

#### 翡翠玉价没谱 市民怨声高

市民爱翡翠玉,但翡翠玉价格却标准不一,特别是一些商家漫天要价等问题,引发强烈反响。

“现在的翡翠玉价格太乱了,几万元的镯子看不上眼;稍带点绿的,却动辄十几万甚至几十万元,简直就是‘疯狂的石头’。”不少钟爱翡翠玉的消费者均有此感慨。

昨天,一位在周口经营翡翠玉多年的张老板告诉记者,近几年,翡翠玉价格之所以涨得离谱,其中的人为因素很多,从客观上说,翡翠玉目前的市场价格确实跟其真实价值不相符。

自古就有“黄金有价玉无价”的说法,虽然翡翠号称“玉中之王”,但也不能价格太离谱,近两年的拍卖会上,动辄上千万的翡翠玉石拍品收槌价也确实令人瞠目结舌。



玉镯

### 省钱

#### 只需1/5 市场价,市民就能买翡翠玉

记者提前打探了解到,本次香港兆忠良“翡翠玉直销惠”共有以下4大特点:

第一个特点是超级省钱。本次香港兆忠良“翡翠玉直销惠”期间推出的翡翠玉价格,均为周口市面上从未有过的低价。每件翡翠玉饰品,只需市面价的1/5;现场几百元就可淘到性价比超高的翡翠原石,让您获得心理与物质上的超值享受。

第二个特点是品类全。既有当下女性最钟爱的各种款式的翡翠玉手镯,也有各种传统的翡翠玉观音、翡翠玉佛及生肖雕件等挂件。此外,还有各种18K金镶嵌的时尚翡翠玉吊坠。从品质上,涵盖了冰种、糯种、豆种、紫罗兰等多个品级的翡翠玉。既有仅需百十元的入门级翡翠玉,也有价值几百万元的高端精品翡翠玉。

第三个特点是规模大。本次香港兆忠良“翡翠玉直销惠”现场除了将展售万件翡翠玉精品外,还有百十块翡翠原石精品,这是自周口迄今为止,高端精品翡翠玉专场展销数量规模超大的一次翡翠玉展销活动。

### 看点

#### 10万元手镯仅需2万元 还有很多收藏极品

·10万元的翡翠玉手镯,仅需2万元

“腕般风情”,翡翠玉手镯一直都是很多女性的最爱。平日里,腕上戴一款翡翠玉手镯,让女性温润典雅高贵的气质展现无遗,这次“翡翠玉直销惠”特别准备了2000多款翡翠玉手镯。

据了解,此次展售的翡翠玉手镯,价格从500多元到200万元的都有。既有飘绿手镯,也有飘花手镯,还有紫罗兰手镯,价格只有市面的1/5。一款售价达到10万多元晶莹剔透的翡翠玉手镯,活动当天,仅需2万多元。

·冰种飘花观音仅需3000多元

购买翡翠玉,第一要看翡翠玉的“种”。男戴观音女戴佛,传统的翡翠玉挂件,男女老幼皆宜。记者采访发现,市面上稍稍做好的翡翠

第四个特点是为来购买翡翠玉的顾客做了四重保障:1.中国珠宝质量监督鉴定中心联合中国高端珠宝品牌公司香港兆忠良翡翠珠宝集团做普及活动;2.国家级珠宝玉石鉴定师现场为市民免费鉴别翡翠;3.每件展品均有国家级专业检测机构出具的鉴定证书,假一赔十;4.每件翡翠玉均有中国产品质量315查询中心的防伪查询编号,以便顾客进行真伪查询。

此前,记者走访也发现,市面上销售的精品翡翠玉,万元以下的较少,动辄几万元、十几万元,特别是象征无限财富与荣光地位的墨翠更是少之又少,以及偶尔出现的翡翠原石展销会上的令人闻之心惊的天价翡翠原石更是无处搜寻。

而本次“翡翠玉石直销惠”统统满足大家的期盼与需求,成品翡翠玉不仅成色好、质量高,而且价格亲民,更可以让人大饱眼福,是场令人喜爱而少见的墨翠盛宴,以及现场可以超低价获得博取财富的超性价比的翡翠原石。

玉挂件,都要过万元。

据了解,这次举办的“翡翠玉直销惠”,将展售4000多款传统翡翠玉挂件。一件飘花的冰透翡翠玉挂件观音,现场3000多元就可以买到,爱翠一族省钱大了。

·翡翠玉石极品多,收藏正当道

据了解,由于稀缺,极品翡翠玉的身价连年升值。目前,周口有数千位翡翠玉藏家,他们四处淘翡翠玉。这次“翡翠玉直销惠”也特别考虑了高端藏家们的需求。

据介绍,这次活动准备了几百件极品翡翠玉,价格从几千元到百十万元的都有。由于都是来自香港兆忠良翡翠玉器工厂的一手货源,价格省钱几十万甚至数百万元,估计这次会让热爱翡翠玉的老饕们大呼过瘾了。

### 提醒

#### 购买翡翠玉你不知道的3大误区

据组委会崔主任介绍,这次“翡翠玉直销惠”另一个重大意义是,通过在周口推广和普及翡翠玉石文化,让更多的市民看清当前翡翠玉石市场存在的3大认识误区。

首先是翡翠玉原石价位误区。在缅甸国家公盘,每公斤拍出的价位按照质量优劣,分别是几百万元,上千万元甚至高达数千万元。但大量翡翠玉原石都是低价出售,价格很低,有的就是为设计生产平价翡翠玉、礼品翡翠玉。

其次是价格误区。高端精品翡翠玉,价格高得惊人。一只满绿翡翠玉手镯价格高达数千万元。但与此同时,较低档的翡翠玉产品,其成本价格并不高,但经过生产、流通、销售渠道的层层加码,产品最终送到消费者手中时,价格至少要翻几番。

第三个误区是翡翠玉名贵,难入寻常百姓家。其实,一件成本2000元的翡翠玉手镯,到了一些商家柜台,动辄要价几万元。而此次展出的翡翠玉全为产自缅甸的A货翡翠玉,并且全部由翡翠玉器工厂直达顾客手中,不仅翡翠玉品质有保证,而且有效解决了翡翠玉价格虚高的问题,让更多市民能买得起。



墨翠



翡翠原石

### 行动

#### 翡翠玉普及运动止住疯狂

能不能让“疯狂的石头”停止疯狂,让周口市省钱买翡翠玉?

本周末,中国高端翡翠品牌——“香港兆忠良翡翠”,就将发起一场“翡翠玉直销惠”,推出工厂价翡翠玉。价格仅为原价的1/5,让“疯狂的石头”停止疯狂。

据活动组委会崔主任介绍,由于目前市场上翡翠玉标价混乱、价格虚高,导致很多市民对喜欢的翡翠玉,想买又不敢买。“为此,组委会特别考虑市民的强烈需求,决定利用本周六、周日两天时间,在周口饭店二楼多功能厅(周口市五一北路12号),开展一次‘翡翠玉石直销惠’,把翡翠玉石的价格回归到正常轨道。”

崔主任透露,参加此次翡翠玉石直销惠的所有翡翠产品,均由香港兆忠良翡翠珠宝集团旗下的翡翠玉器工厂直达顾客手中,减少了一切中间环节,这也是为什么能以1/5的市场价开展翡翠玉普及运动。

### 温馨贴士

活动地点:周口市五一北路12号周口饭店2楼多功能厅  
 活动时间:7月19日、20日两天(本周六、日)  
 免费咨询热线:400-6655-393  
 官方网站: <http://www.zzjt.com>  
 公交线路:市民乘坐2路、5路、7路、8路、9路、10路环线、11路、16路公交车均可到达五一一路周口饭店

### 特别链接

#### 翡翠玉石鉴定师助阵直销惠为市民吃颗“定心丸”

为帮助周口市科学、放心地买翡翠,本次活动特别邀请了资深翡翠玉石鉴定师到场,专门为前来活动现场购买翡翠玉的市民免费鉴定。

另外,本次“翡翠玉直销惠”所用展品均有国家珠宝玉石官方鉴定机构出具的鉴定证书,以确保所有展品都是翡翠玉A货。

“人养玉,玉养人”、“君子比德于玉”……国家珠宝玉石质量监督检验中心程主任介绍时说。翡翠玉文化源远流长,翡翠温润典雅,彰显气质,受到越来越多市民的喜爱。在翡翠玉消费群体里,既有老中青青睐的日常佩戴需求,还有投资需求,高端翡翠成收藏市场上的热点。随着人们生活水平提高,未来需求还会增大。这次活动,无疑将极大激发市民的翡翠消费热情。